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. (10-ptos) M inte limi ao existe: li
(10-ptos) Mostre que o seguinte limites néo existe (m,y)ll_r}(u,o) 5z + 612

. (20-ptos) Determine, se existir, o plano tangente ao grafico das fungoes dadas nos
pontos indicados.

(a) 2z + y? — 22 = 0 no ponto: P(0,0,0).
(b) ye* + zz— 2% — y? = 0 no ponto Q(0,1,0).

. (20-ptos) A altura de um cone circular é de h = 100cm e decresce a razéo de 10cm/seg.
O raio da base é de r = 50cm e cresce a razao de 5cm/seg. Com que velocidade estd
variando o volume, quando h = 100cm e r = 50cm ?

. (10-ptos)Usando diferencial calcule o valor a.proxir‘nado de (1,001)302.
. (20-ptos)Seja f(z,y) uma funcdo de duas varidveis que tenha derivadas parciais
continuas e considere os pontos A(1,3),B(3,3),C(1,7) e D(6,15). A derivada di-

—_
recional em A na direcdo do vetor AB é 3, e a derivada direcional em A na direcao do

— S
vetor AC é 26. Determine a derivada direcional de f em A na direcdo do vetor AD.

. (20-ptos) Os cursos de dois rios (dentro dos limites de uma determinada regido) sao
representados aproximadamente pela pardbola y = 22 e pela reta z —y — 2 = 0.
Deve-se unir esses rios por meio de um canal retilineo que tenha o menor comprimento
possivel. Por quais pontos devemos traga-lo? Qual serd sua extensao ?

BOA SORTE !
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